



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮЛЬ
2020 г.

№29 (1453)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 12 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Коммуниста к выборам не допускают!

Председателю Избирательной комиссии
Тюменской области
И.Н. Халину
Копия:
БРИО губернатора Тюменской области
С.М. Сарычеву

Уважаемый Игорь Николаевич!

17 июля 2020 г. в 15-00 я был приглашен на проверку подписей избирателей, собранных в поддержку самовыдвижения меня кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва по Центральному г. Тюмени одномандатному избирательному округу №17. На проверке со мной присутствовал мой уполномоченный представитель по финансовым вопросам Целых Т.Р. Но проверки подписных листов по сути не было, была просто её инсценировка.

Как я уже сообщал Вам (исх. № 4 от 14.07.2020 г.), Избирательная комиссия Тюменской области ненадлежащим образом подготовилась к дополнительным выборам депутата Тюменской областной Думы по одномандатному г. Тюмени избирательному округу №17 и о том, что в нарушение ст. 19, 32 Конституции РФ Избирательная комиссия

Тюменской области проводит избирательную кампанию только в интересах кандидатов от парламентских партий. Облизбирком 10 июня 2020 г. утвердил подписной лист без учета поправок, внесенных в закон №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» законом №154-ФЗ от 23 мая 2020 г. Из-за этого мы были вынуждены переделать подписные листы и повторно собрать более одной тысячи подписей избирателей. На этом мы потеряли 5 дней.

И вот новые нарушения.

1. Нарушен п. 7 ст. 49 закона №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», который гласит, что «при проведении проверки подписей избирателей проверке подлежит не менее 20 процентов от необходимого для регистрации кандидата количества подписей избирателей и соответствующих им сведений об избирателях, поставивших свои подписи в подписных листах. Для первоначальной проверки отбирается одинаковое количество подписей избирателей, собранных в поддержку выдвижения (самовыдвижения) каждого кандидата. Указанное количество устанавливается решением окружной избирательной комиссии. Подписные листы для выборочной проверки отбираются посредством случайной выборки (жеребья). Выборка проводится в окружной избирательной комиссии непосредственно после выдачи кандидату документа, подтверждающего прием подписных листов».

Избирательная комиссия при приеме подписных листов ОБЯЗАНА была принять решение, объявить о количестве проверяемых подписей и выдать соответствующий документ. Что не было сделано.

2. При так называемой проверке подписных листов в помещении избирательной комиссии 17 июля я обратил внимание на большое количество закладок в папках с подписными листами. Спросил о них у членов комиссии и мне ответили, что уже проводилась проверка по системе ГАС «Выборы» и УФМС, меня не уведомив.

Окончание на 2 стр.



Верховный Суд отклонил апелляцию РОТ ФРОНТА

16 июля Верховный Суд РФ рассмотрел апелляцию партии РОТ ФРОНТ на принятое ранее решение о ликвидации партии. Судейская коллегия оставила решение первой инстанции в силе. Таким образом, решение о ликвидации политической партии вступило в законную силу. В самой партии этот результат называют ожидаемым и заверяют, что «расходиться» не намерены.

Вопрос о ликвидации РОТ ФРОНТА как политической партии подняло Министерство юстиции РФ. Суть претензий чиновников состояла в том, что партия якобы не удовлетворяла требованиям закона по участию в выборах. Согласно статье 37 ФЗ «О политических партиях» партия обязана в течение 7 лет выдвинуть и зарегистрировать кандидата в президенты РФ, либо избирательный список в Госдуму, либо зарегистрировать кандидатов на должность главы не менее чем в 10% субъектов федерации, либо зарегистрировать кандидатов в местные самоуправления более чем в половине субъектов федерации.

РОТ ФРОНТ активно участвовал в «официальной» политической жизни страны — выдвигал рабочего кандидата на президентских выборах в 2018 году, участвовал во многих региональных и местных

выборах. Однако ключевое понятие — это регистрация кандидата, т.е. признание властью факта выдвижения. С этим всё обстояло до одного момента. Государственные органы сделали всё возможное для провала рабочего кандидата Натальи Лисицкой, а в 2019 году развернули настоящую войну — почти повсеместно под самыми разнообразными предлогами отказывались регистрировать кандидатов от РОТ ФРОНТА, а кое-где даже снимали их по суду, притом руками своих марионеток. Например, в августе 2019 года в Татарстане кандидата от РОТ ФРОНТА пытался «завалить» по суду кандидат от КПРФ. Насколько беззастенчиво суды нарушали собственные законы, видно из эпизода в Мордовии, где судьи в неформальной обстановке рассказали о данных им свыше «указаниях».

Тщательно зачистив электронную поляну от кандидатов РОТ ФРОНТА, Минюст затем лицемерно обвинил партию в «неучастии» в выборах. При этом чиновники Минюста засчитали в упомянутый 7-летний срок и те полгода, в течение которых партия не могла участвовать в выборах и не была допущена к выборам самим Минюстом. Таким образом, записанные в федеральном законе 7 лет для РОТ ФРОНТА

превратились в 6,5 лет. В феврале 2020 года был инициирован судебный процесс, который закончился вполне предсказуемо.

Комментируя решение по апелляции РОТ ФРОНТА 1-й секретарь ЦК партии РОТ ФРОНТ В.А. Тюлькин заявил:

«Права и свободы в нашей стране ограничиваются сроками по-разному. Кому надо — эти сроки обнуляют, а нам — совсем наоборот... Рабочий фронт не распускается, продолжаем бороться в новых условиях. Тактику обсудим на предстоящем Пленуме ЦК».

Пресс-центр ЦК РОТ ФРОНТА

От редакции. Сообщаем, что 14 июля подано Заявление в Конституционный Суд РФ.

Также партией будет подана кассационная жалоба в президиум Верховного суда и обращение в Европейский суд.

Понятно, что все эти буржуазные органы не для того созданы, чтобы отстаивать интересы организаций трудящихся, но возможности защиты и пропаганды нами будут использованы на 100%.

Классовый фронт никто никакими решениями судов ликвидировать не может.

Не дрогнем на избранном пути!

Диктатура единоклассников – независимым кандидатам закрывают дорогу в облдуму

20 июля окружная избирательная комиссия по Центральному г. Тюмени одномандатному избирательному округу №17 отказала в регистрации кандидату в депутаты Тюменской областной Думы А.К. Черепанову.

Вот такая «демократия» в действии. Единоклассникам везде дорога, а оппозиции...

Митинги в Тюмени против недопуска А.К. Черепанова до выборов

Тюменский областной комитет РКРП-КПСС, МОД «Трудовая Тюмень», областной Совет РКСС, областной комитет Советских женщин уведомили администрацию города о проведении в г. Тюмени 31 июля 2020 г. митинга в связи с недопуском до выборов кандидата в депутаты Тюменской областной Думы А.К. Черепанова.

Место проведения митинга: г. Тюмень, Центральная площадь у памятника В.И. Ленину с 18.00 до 20.00.

Шествие Сталинского Бессмертного полка переносится на 7 ноября

Тюменский обком РКРП-КПСС, областной Совет РКСС, Межрегиональное общественное движение «Трудовая Тюмень», областной комитет Советских женщин, Тюменский областной общественный Совет народных депутатов приносят свои извинения за то, что шествие Сталинского Бессмертного полка, посвященное 75-летию Победы, планировавшееся на 26 июля в Тюмени, не состоится.

Администрация города сообщила в своем письме №03-06-3761/20 от 17.07.2020 г., что «организационным комитетом Тюменской области на основании принятого решения организаторами – председателем Центрального штаба «Бессмертный полк России» В.С. Лановым, с учетом складывающейся эпидемиологической ситуации в стране и в Тюменском регионе, проведение ранее запланированной на 26.07.2020 г. акции переносится на неопределенный срок».

Нами принято решение о проведении шествия Сталинского Бессмертного полка 7 ноября 2020 г. вместе с демонстрацией в честь 103-й годовщины Великого Октября.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП-КПСС

Читайте в номере:

Смены увеличили, а заплатить за переработку забыли	2
Разбить заговор «равнодушных!»	3
Письмо Маршала Чуйкова А.Солженицыну в связи с изданием книги «Архипелаг ГУЛАГ»	4
О настоящих коммунистах	5
Борьба властей с бедностью	8

Постановление четвертой сессии Тюменского областного общественного Совета народных депутатов от 21 июня 2020 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 4/6

О фактическом слиянии религиозных объединений и буржуазного государства, защита свободы совести и вероисповедания

В статье 14 Конституции Российской Федерации провозглашается: «Российская Федерация – светское государство. Никакая религия не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной. Религиозные объединения отделены от государства и равны перед законом». Но по факту мы видим, что эта статья не работает, не соблюдается.

Религиозные объединения, уже не стесняясь, демонстрируют, что они тесно связаны с нынешним российским государством. Как заявил патриарх Кирилл, в России строятся в среднем по 3 (ТРИ) храма ЕЖЕДНЕВНО, также строятся мечети и синагоги. Учитывая бедственное положение большей части граждан России, они просто не в состоянии профинансировать такое количество культурных сооружений. И даже половину от этого количества. И даже четверть.

Все чаще и смелее представители религиозных объединений заявляют права на муниципальную и государственную собственность, землю и памятники культурного наследия. И их требования чиновники, призванные служить народу и интересам общества стремятся удовлетворить просто с реактивной быстротой.

Узурпаторам необходимо было как-то обезопасить себя от народного гнева и поэтому они прибегли к тысячелетиями испытанному средству, «опиуму для народа» - религии. Заявляя, что «всякая власть от Бога», служители культа выступают на самом деле «адвокатами дьявола», готовыми оправдать любые преступления за возможность неограниченно «работать» с ластовой. И влиять на дела общества и государства. При этом уже сами переходят грань закона.

Согласно п. 3 ст. 6 Федерального закона «О свободе совести и религиозных объединениях» создание религиозных объединений в органах государственной власти, других государственных органах, государственных учреждениях и органах местного самоуправления, воинских частях, государственных и муниципальных организациях запрещается. Но что означает такой помпезный и дорогостоящий проект – как «Главный храм Вооруженных Сил Российской Федерации – первый в истории России Главный Православ-

ный Собор Вооруженных Сил РФ» (как его называют в СМИ). Выходит, даже в те времена, когда церковь не была отделена от государства, при царях и то церковь не вела себя так нагло.

Ведь до чего додумались, даже исторические реликвии взять из музеев и запасников, боевую технику и оружие Красной Армии, а также вермахта, даже мундир и фуражку Гитлера и отдать все это куда? В храм. Зачем? Чтобы люди думали, что это церковь своими молитвами Гитлера победила? На каком основании это делается? Кто спросил мнение народа хотя бы?

Исходя из вышеизложенного Тюменский областной общественный Совет народных депутатов 1-го созыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Направить данное постановление Генеральному прокурору РФ И.В. Краснову с требованием принятия мер прокурорского реагирования для расследования обстоятельств строительства ГХВС РФ.

2. Потребовать от президента, Госдумы, Центризбиркома исключить из предложений в поправках упоминание о вере в бога.

3. Президенту РФ, министру обороны РФ немедленно принять меры по возвращению исторических реликвий в места, где они ранее были.

4. Убрать из храма все мозаики и визуальные изображения советских воинов, военачальников, и воинов, не являющихся православными святыми.

5. Переименовать храм, чтобы никоим образом он не был связан с Вооруженными Силами, как частью государства и государством в целом.

6. В случае невозможности выполнения п.п. 4 и 5 передать храм в ведение государства и объявить музеем.

7. Контроль за исполнением постановления возложить на комиссию по социальным вопросам и информационной политике.

**Председатель Тюменского областного общественного Совета народных депутатов 1-го созыва М.В. Осинцев
От экспертного Совета старейшин Тюменского областного общественного Совета народных депутатов 1-го созыва М.М. Утабаев**

Трудящиеся борются за свои права

Смены увеличили, а заплатить за переработки забыли

В Белгородской области 19 июня работники ЗАО «Свинокомплекс «Короча» (АПХ «Мираторг») отказались выполнять трудовые обязанности и объявили забастовку по причине тяжелых условий труда. Около 300 обвальщиц мяса выразили таким образом свое недовольство увеличением продолжительности рабочих смен (до 14-15 часов) при отсутствии соответствующих доплат.

Руководство предприятия объясняет увеличение продолжительности смен «производственной необходимостью» в условиях пандемии. Оно применило репрессии против забастовщиков. В тот же день пропуска работников, которые выступили организаторами акции протеста, были заблокированы. Часть недовольных условиями труда сотрудниц уволилась.

Прокуратура Белгородской области и региональная Рострудинспекция начали проверку информации

о нарушении трудовых прав работников.

Крановщики ЖК «Сердце Ростова 2» приостановили работу

С 30 июня в Ростове как минимум 6 крановщиков ЖК «Сердце Ростова 2» приостановили работу до полного погашения долгов по зарплате. Задолженность перед крановщиками доходит до 40-50 тысяч рублей. Работодатель не выходит на переговоры.

Радикальная забастовка с перекрытием дороги в Семее

Рабочие автобусного парка ТОО «SEMEY BUS» в городе Семей Восточно-Казахстанской области организовали забастовку и перекрыли подъездные пути, не пропуская автобусы. Рабочие своими телами останавливают колонну автобусов. На 13 минуте. Сотрудников предприятия не пускают на территорию предприятия, так как якобы карантин. При этом другие сотрудники ходят мимо охранника туда и

сюда. В ответ на просьбу позвать директора — из рации охранника раздается ответ: «Звоните 102». И полиция реально приезжает по вызову. Из ворот предприятия выходят освободившиеся сотрудники и тут же присоединяются к акции. Человек пятнадцать просто подошло и тоже высказалось на камеру. Приехавшая полиция отказывается арестовывать бастующих рабочих!

Главное требование — выплата всей задолженности по зарплате и перечисление пенсионных выплат. После забастовки и перекрытия дороги, работодатели ТОО «SEMEY BUS» пообещали выплатить зарплату. Это показывает, что только забастовками и акциями протеста можно добиться уступок и выплаты зарплаты! Учитесь у рабочих Семей!

Также многие рабочие подали массово в суд, но местный суд отказывается принимать их заявления. Сейчас общественники пытаются оспорить незаконные действия чиновников суда города Семей.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению

Требуем зарегистрировать Черепанова кандидатом в депутаты!

Узнав о том, что 20 июля 2020 г. окружная избирательная комиссия отказала А.К. Черепанову в регистрации кандидатом в депутаты на дополнительных выборах депутата Тюменской областной Думы, неравнодушные тюменцы вышли на Центральную площадь города для того, чтобы на одиночных пикетах выразить свой протест. Пикетирующие держали плакаты «Требуем регистрации Черепанова на выборах в областную Думу!», «Нет диктатуре единокоросов на выборах!»

Многие проходившие по площади выражали свое одобрение требованиям пикетирующих, другие останавливались и спрашивали причины пикета и так же с одобрением отзывались. Люди в довольно жесткой форме высказывались о политике единокоросов. Чиновники же, выходя из здания администрации Тюменской области, предпочитали делать вид, что не замечают пикетирующих.

Появившиеся спустя некоторое время сотрудники полиции не

предприняли попыток задержать участников пикетов, лишь попросили соблюдать законодательство при проведении одиночных пикетов.

Уже многие тюменцы обратились в Тюменский обком РКРП-КПСС с предложениями продолжать проведение пикетов с требованием регистрации А.К. Черепанова.

М. Савелков



Коммуниста к выборам не допускают!

Окончание. Начало на 1 стр.

А это уже нарушение ч. 4 ст. 41 Избирательного кодекса Тюменской области, которая гласит, что «При проведении проверки подписей избирателей, в том числе при выборке подписей для проверки, вправе присутствовать любой кандидат, представивший необходимое для регистрации количество подписей избирателей, его уполномоченные представители или доверенные лица, уполномоченные представители или доверенные лица любого избирательного объединения, выдвинувшего кандидата, список кандидатов и представившего необходимое для регистрации количество подписей избирателей. О соответствующей проверке должны извещаться кандидат, уполномоченный представитель избирательного объединения, представившие установленное количество подписей избирателей, что не было сделано.

Самое главное, что данные проверки комиссией и УФМС проводились в нарушение закона о персональных данных. На моё замечание в комиссии, что папки с подписями вывозились из помещения избирательной комиссии, заместитель председателя комиссии Прокопьев Д.В. ответил, что подписи были переданы через компьютер. То есть он подтвердил, что проведена незаконная оцифровка подписных листов, допущена незаконная утечка сведений о персональных данных избирателей Центрального АО г. Тюмени, поставивших свои подписи в мою поддержку, за пределы избиркома. Всё это сделано, несмотря на моё предупреждение в моём письме (исх. № 4 от 14.07.2020 г.), что привлекаемые для проверки эксперты-почерковеды и работники УФМС должны осуществлять проверку только в ручном режиме по оригиналам подписей и в помещении территориальной (окружной) избирательной комиссии.

3. В выданном мне на руки протоколе проверки подписей 386 (триста восемьдесят шесть) подписей признаны недействительными на основании пункта «в» части 9 статьи 41 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области (согласно письму начальника отдела по вопросам миграции УМВД России по г. Тюмени от 16.07.2020 г. № 91/26-604). В связи с тем, что представитель УФМС не присутствовал при проверке подписей, встаёт вопрос, каким образом подписи попали к нему?

Именно об этом я писал Вам в своём письме (исх. № 4 от 14.07.2020 г.): «Оцифровка данных в подписных листах (снятие сканов, копий или отправка набранной информации на компьютере), а также вынос подписных листов из помещения территориальной избирательной комиссии может привести к введению ошибок и изменений (искажений) персональных данных подписавшихся за кандидата в депутаты. Следовательно, это исключает возможность считать результаты проверки подписных листов достоверными. То есть итоги проверки подписных листов будут незаконными».

В п. «в» ч. 9 ст. 41 Избирательного кодекса Тюменской области сказано, что недействительными признаются подписи избирателей, указавших в подписном листе сведения, не соответствующие действительности, и только при наличии официальной справки органа, осуществляющего регистрацию граждан. То есть избирательная комиссия в ходе проверки в присутствии кандидата в депутаты прежде должна была выявить недействительные подписи, направить их в УФМС и получить справку об их недействительности. Но этого не было сделано. То есть такие итоги проверки подписных листов незаконны.

С вышеуказанным письмом начальника отдела

по вопросам миграции УМВД России по г. Тюмени от 16.07.2020 г. № 91/26-604 меня даже не ознакомили, как и не приложили его к протоколу проверки подписей. Никаких справок, никаких заключений экспертов я не получил. Да и на комиссии не было никого из органа, осуществляющего регистрацию граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации и тем более эксперта.

В связи с тем, что проверка подписей комиссией и УФМС проведена с нарушением Законодательства о выборах и закона о персональных данных, эти 386 подписей не могут считаться действительными, поскольку объявлены таковыми с нарушением закона.

Из всего этого следует вывод, что Избирательная комиссия Тюменской области продолжает политику по недопущению меня к выборам. В нарушение ст.ст. 3, 19, 32 Конституции РФ она лишает избирателей Центрального АО г. Тюмени права избирать того кандидата, которого они хотят избрать, а не того, которого навязывают им правительство области, Единая Россия и Избирательная комиссия Тюменской области. То есть они занимаются экстремистской деятельностью и провоцируют тюменцев – граждан РФ к протестным действиям.

В случае отказа мне в регистрации кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы буду вынужден обратиться в Центризбирком и в суд, а также предоставить информацию о злоупотреблениях при проведении выборов международной общественности.

А.К. ЧЕРЕПАНОВ, кандидат в депутаты Тюменской областной Думы по Центральному г. Тюмени одномандатному избирательному округу №17



Воскресенье, 2.08

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости. 06.10 Т/с «Тонкий лед». 16+ 08.10 Х/ф «В зоне особого внимания».

РОССИЯ

04.25 Х/ф «Мой папа лётчик». 06.00 Х/ф «Серебристый звон ручья».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы. 07.50 «Под знаком Красного Креста». Х/ф. 09.20 «Обыкновенный концерт».

НТВ

05.05 Их нравы. 05.25 Д/ф «Время первых». 06.05 Х/ф «Квартал». 16+ 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

МАТЧ-ТВ

06.40 «Фристайл. Футбольные безумцы». 07.40, 21.10, 05.10 «Дневник Олимпиады, которой не было...»

при Великобритании. 21.35 Все на футбол! 22.25 Футбол. Чемпионат Италии.

РЕН-ТВ

05.00 «Тайны Чапман». 16+ 08.00 Х/ф «Бездна». 16+ 10.35 Х/ф «Враг государства».

T+V

05:00 Музыкальный канал 16+ 07:00 «Русская неделя» 07:30 «ТСН 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Д/с «Звезды говорят». 16+ 07.25 «Пять ужинов». 16+ 07.40 Х/ф «Девочки». 16+

ОТР

07:00 07:20 07:40 08:00 08:20 08:40 18:20 18:40 «Сидим дома» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести 6.59 (Далее каждые полчаса) Без комментариев

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Глубина экономического кризиса оказалась очень серьезной

Глубина экономического кризиса в России, вызванного пандемией коронавируса, оказалась очень серьезной, а его негативные последствия — ощутимыми для граждан.

Путин добавил, что сейчас в приоритете властей — восстановить уровень занятости, дать россиянам возможность работать, зарабатывать и обеспечивать семьи.

По данным мониторинга РАНХиГС, больше половины россиян ожидают снижения доходов в этом году. А глава Счетной палаты РФ Алексей Кудрин объявил, что экономика страны оказалась в застое.

«Борьба» властей с бедностью

Министр экономического развития РФ Максим Решетников сообщил, что в крайней нищете проживает менее 1% россиян. Такое заявление министр сделал в ходе своего выступления на политическом форуме высокого уровня по устойчивому развитию.

Пока что непонятно, какие меры предпринимают российские власти для снижения уровня бедности. Действия властей пока что наоборот ведут к повышению уровня бедности. Повышение пенсионного возраста приведет к снижению доходов части населения (тех, кто собирался выйти на пенсию, продолжать работать); погром в здравоохранении привел к росту расходов населения на получение качественной медицинской помощи; погром образования — к росту расходов на репетиторов и так далее.

Повышение уровня жизни населения, снижение уровня бедности требуют совсем других шагов: снижение пенсионного возраста; ежегодное повышение пенсий, стипендий и зарплат на величину, значительно превышающую инфляцию; развитие системы здравоохранения; снижение налогов для бедных и введении прогрессивного налогообложения.

При капитализме невозможно коренным образом решить проблему бедности, невозможно даже значительно снизить бедность. Это следует из самой сущности капитализма: чтобы богатые могли богатеть, подавляющая часть населения должна беднеть.

Резкое падение зарплат

Сильнее всего снизились «белые» зарплаты по отношению к прошлому году в Удмуртии — на 17,5%, со-

общила пресс-служба аудиторско-консалтинговой сети FinExpertiza.

В Пермском крае и Тюменской области снижение зарплат зафиксировано на уровне на 13,9%, Краснодарском крае — на 13,6%, Татарстане — на 13,6%, Кемеровской области — 12,8%, в Марий Эл — 12%, Кировской области — снижение на 10,7%, Костромской области — на 10,6%. В конце десятки Владимирская область — 10%.

Безработица в РФ в июне увеличилась до 6,3%

Первый вице-премьер России Андрей Белоусов во время заседания Совета по стратегическому развитию и национальным проектам уведомил, что безработица в стране в июне, по предварительной оценке, выросла до 6,3%.

По его словам, точных цифр пока еще нет, они должны появиться в скором времени. По данным Росстата, в мае безработица в стране увеличилась на 6,1%.

«Газпром» намерен сократить убытки за счет россиян

«Газпром» окончательно утвердил решение повысить цены на газ на внутреннем рынке РФ, сообщает LENTA.RU. Это происходит на фоне рекордных убытков компании в первом квартале текущего года.



ОЛИГАРХ

По словам начальника управления департамента «Газпрома» Алексея Андреева, вопрос согласован с регулирующими органами и на данный момент проходит документальное оформление.

В апреле 2020 г. ФАС уже предлагала повысить тарифы на газ для населения с 1 июля на 3%. Но после публикации в СМИ спешно призвала на время отложить индексацию. Теперь же, когда из-за аномально теплой зимы и неурядиц на внешнем рынке «Газпром» за первый квартал потерял рекордные 116,249 миллиарда рублей, к данному вопросу решили вернуться.

Один из руководителей компании заявил журналистам, что пик падения цен на газ в Европе уже пройден и следует ждать роста. Но это не помешало хозяевам «национального достояния» России в который раз компенсировать издержки повышением цен для простого народа. То, что народу уже на еду денег не хватает, всерьез учитывать никто не намерен. Как и присматриваться к несоразмерным, по сравнению с простыми россиянами, доходам топ-менеджеров компании.

И пока господствует система, основанная на выжимании прибыли любой ценой, трудящимся рассчитывать на улучшение своего положения не стоит. Все свои издержки капиталисты будут стараться переложить на их плечи.

В России резко подорожал анальгин

Всего за месяц в стране резко подорожал анальгин. Основная причина — рост стоимости импортных фарм-субстанций, из которых делают отечественные таблетки. По данным Единой межведомственной информационно-статистической системы (ЕМИСС) отслеживает цены на лекарства в РФ), цены на анальгин выросли более чем на четверть. Руководитель Ассоциации российских фармацевтических производителей Виктор Дмитриев предупреждает, что вслед за анальгином могут подорожать и другие лекарства.

По материалам сети Интернет

Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2020 г.

Товарищи, кто не успел выписать «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2020 г., может выписать ее на 4 месяца и получать с 1 сентября 2020 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 4 месяца — 341 руб. 56 коп., на 3 месяца — 256 руб. 17 коп., на 1 месяц — 85 руб. 39 коп. Подписной индекс — ПА247.



Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома.

Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype или ICQ для оперативной связи.

Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №Фс 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г.Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Skype: akche-72

Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АО «Тюменский издательский дом», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Дата выхода: 22.07.2020 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 21.07.2020 г. Тираж: 9000 экз. Заказ: 1555